

ERRATA DU TOME PREMIER.

Page 398, *supprimez* les lignes 2, 3, 4, 5, 6, 7 et 8.

Page 597, *supprimez* les lignes 22, 23, 24, 25, 26 et 27.

Page 621, lignes 16 et 17, *lisez* : C'était lui qui avait traduit en langue gothique la Bible entière, etc.

Page 640, colonne 2, ligne 51, *au lieu de* : Rouen, *lisez* : Tours.
